
 

 

Spoštovani 

CGS LABS konferenca 2024 je eden od letošnjih osrednjih 

slovenskih dogodkov na področju novih tehnologij za 

načrtovanje prometne in komunalne infrastrukture. 

Dogodek prinaša bogat program strokovnih predavanj in 

panelnih razprav. 

Načrtovanje prometne in komunalne infrastrukture v tako spremenljivem okolju in času, v katerem 

živimo, postaja pravi izziv. Spreminjajo se družbene in ekonomske potrebe, narava pa se na naše 

delovanje odziva močneje kot kdaj koli prej. Čas je za premislek, za spremembo. Načrtovanje za 

prihodnje stoletje moramo korenito preoblikovati. Projektanti imate danes v svojih rokah oboje – 

veliko odgovornost in veliko priložnost. Naša zaveza je, da vas opremimo z znanjem in orodji, da 

boste kos sodobnim izzivom. 

Kaj bo vsebina letošnje CGS LABS konference? 
Na konferenci bomo obravnavali teme, ki naslavljajo izzive prometne infrastrukture, komunalne 

hidrotehnike, načrtovanja ureditev vodotokov ter informacijskih sistemov za podporo 

vzdrževanju prometne infrastrukture. 

 

Poglobili se bomo v uporabo BIM tehnologij, umetne inteligence in raziskali tehnične novosti, ki 

jih ponuja programska oprema vodilnih proizvajalcev na tem področju, kot so AUTODESK, STUDIO 

ARS, DHI, in seveda, naše slovensko podjetje, CGS LABS. 

Predstavitve referenčnih projektov naših pogodbenih strank 
Ob udeležbi na CGS LABS konferenci *pogodbenim strankam CGS LABS omogočamo, da s plakatom 

brezplačno predstavijo svoje referenčne projekte in se na ta način predstavijo strokovni javnosti. 

(stranka sama poskrbi za tisk in izvedbo. Konstrukcija mora biti samostoječa: roll-up, pingvin, …)



Kdo naj se udeleži konference? 

CGS LABS konferenca je namenjena vsem, ki želite biti v stiku z najnovejšimi trendi in 

tehnologijami v prometnem in komunalnem inženirstvu. Od projektantov, vzdrževalcev, 

upravljalcev, vsak bo našel nekaj zase. Tradicionalno dobra udeležba na konferenci pa vam bo 

nudila tudi obilo priložnosti za mreženje. 

Informacije in prijava 

Našim zvestim strankam do 3. maja ponujamo ugodno možnost zgodnje prijave in tudi dodatne 

ugodnosti v primeru prijave večjega števila udeležencev iz podjetja. 

Plačilo kotizacije pokriva udeležbo na izobraževanjih, hrano in pijačo med odmori in kosilo. [Cene 

ne vključujejo DDV] 

Ugodnejša cena za *pogodbene stranke CGS LABS 

Prijava po 3. maju 

100 EUR (za prvega udeleženca) 

Prijava po 3. maju 

90 EUR (vsaka naslednja prijava) 

 

Redna cena prijave  

Prijava po 3. maju 

120 EUR 

 
*Pogodbene stranke CGS LABS so vse tiste stranke, ki imajo sklenjeno pogodbo o vzdrževanju CGS Labs programske opreme ali, ki 

imajo aktivno vzdrževanje (CSM) ali najem CGS Labs programske opreme. Za več informacij nas pokličite. 

 

Na dogodek se prijavite na spletni strani dogodka: https://cgs-labs.si/cgs-labs-konferenca-2024/, 

lahko pa nam pošljete mail na ema.weixler@cgs-labs.com ali nas pokličete na številko 01 235 06 

00 (Ema Weixler). 

Veselimo se srečanja z vami na CGS LABS Konferenci 2024! 

Ekipa CGS LABS 

https://cgs-labs.si/cgs-labs-konferenca-2024/

